YPOK 10 TEOMETPUAN
B 8 KIITACCE
MO TEME




CPEON OUT'YP, NMPUBEOEHHDLIX
HA PUCYHKE, YKAXWUTE:

a). paBHble Urypbl

6). purypbl paBHOM NnoLaau

A b B B

B). Nnowaab Kaxxgomn dourypbl
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Hangute nnolwlaab KBagpara:

5cm




Teopema.
MNMOLWAAODb NPAMOYTIOJIbHUKA PABHA
NMPOU3BEOEHUIO ET'O CMEXXHbIX CTOPOH

[laHo:
ABCD -

C NPSIMOYTOSTbHUK
S AB = b;
AD = a

S S

ABCD —

[loka3aThb:
S=ab



S=3a°

b

[loka3aTenbCTBO:

1). JocTponM NpAMOYrofbHUK
00 KBadpaTta Co CTOPOHOWU
(a+b)

2). Mo ceoiictey 3 S _=(a+b)

3). [lo ceBoncTtBy 2
umeem S _=S+S+a’+b?
4). o ceouncTtey 1 nmeewm:
(a+b)?=S+S+a%+b?
a’+2ab+b?=2S+a%+b?
2S=2ab

S=ab



3agaHue 1

8,5 cm

S 3,2 c™m

HAUTU: S



3agaHue 2

OAHO:
S = 810 c™m?,
d=3 gm.

HAUTW:

b=7?




3agaHune 3

Kak nameHutcs nnowagb
NPAMOYrofibHUKa, ecnu
odHy napy
NPOTUBOMOSOXHbIX
CTOPOH YBENUYUTL B 2
paasa.




3agaHue 4

30°

30

HAUTW:
S

-?
ABCD °

10



